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Työkavereillani tulee olla oikeus saada ilman suostumustani 
työnantajaltani tarkka tieto palkkani suuruudesta euroina
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Kaikki, n=1525
SUKUPUOLI
Mies, n=826

Nainen, n=699
IKÄLUOKKA

18‐24 vuotta, n=136
25‐34 vuotta, n=328
35‐49 vuotta, n=559
50‐64 vuotta, n=502

ASEMA TYÖELÄMÄSSÄ
Työntekijä, n=533

Toimihenkilö, n=440
Esimies, n=125

TYÖPAIKAN HENKILÖSTÖMÄÄRÄ
1‐10 työntekijää, n=215

10‐100 työntekijää, n=384
100‐500 työntekijää, n=218
Yli 500 työntekijää, n=281

%

4 Täysin
samaa mieltä

3 Jokseenkin
samaa mieltä

2 Jokseenkin
eri mieltä

1 Täysin
eri mieltä

En osaa
sanoa

Keskiarvo

n=kaikki vastaajat
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KOULUTUS
perus‐/kansakoulu, n=90

ammatti‐, tekninen‐/kauppakoulu, n=333
ylioppilas/lukio, n=262

opisto, n=195
ammattikorkeakoulu, n=281
yliopisto/korkeakoulu, n=364

PUOLUEKANTA
Keskusta, n=91

Kokoomus, n=175
Kristillisdemokraatit, n=29
Perussuomalaiset, n=178

SDP, n=168
Sininen tulevaisuus, n=24

RKP, n=20
Vasemmistoliitto, n=121

Vihreä liitto, n=205
Jokin muu puolue, n=33

En tiedä vielä, n=358
En halua kertoa puoluekantaani, n=53

Ei äänioikeutta, n=9
En aio äänestää lainkaan, n=61
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4 Täysin
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3 Jokseenkin
samaa mieltä

2 Jokseenkin
eri mieltä

1 Täysin
eri mieltä

En osaa
sanoa

Keskiarvo
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